



Agymenés a siralomházból

2019 szeptember 14. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Franka Tibor felkavaró írása!

A Demokratikus Koalíció pacsirtája ezekben a hetekben körberöpködi és telepíszkítja hazugságokkal az országot. A minap egyik este az ATV-ben dicsekedett el vele, hogy akkor jött meg Veszprémből, el?tte Szolnokon járt, és mindenütt még a csilláron is lógtak az igazságra, az ellenzéki pártok nászának részleteire kiéhezett lakosok, az önkormányzati választások leend? szavazói.

Rezzenéstelen tekintettel mondja bele az emberek képébe, hogy ?, Dobrev Klára majd elintézi Brüsszelben, egyenesen az új elnök asszonyánál, akivel már levelezett is, hogy a magyar kormány mell?zésével az önkormányzatok közvetlenül az unióhoz küldjék pályázataikat, legyen szó vízelvezet? árokról, bölcs?deépítés?, aszfaltos útról vagy id?sek otthonáról. Így a kormány majd hoppon marad, mert korrupt és ellop mindent, nem épül határkerítés sem, egyáltalán, nem épül semmi olyan, ami az úgynevezett magyar ellenzéknek csípi a szemét. Tetézi mindezt azzal – az ATV mennevezete mindent elbír –, hogy különben is, Magyarországtól a jogállami követelmények lábbal tiprása okán elvonják, de legalábbis felfüggesztik az uniós támogatást.

Ha ez igaz lenne, és Magyarország nem kapna támogatást, akkor az a több mint háromezer magyar önkormányzat vajon miből számíthatna „külön pénzekre”? A DK üdvöskéje odáig jut, hogy azt sugallja, amit a rossz fiú Orbán nem érdemel, azt a háta mögött a Dobrev meg az unió leboltolja. Felnyitja a vasrácsos pénztárlakot, és két marokkal dobálja a pénzt, els?sorban azoknak az önkormányzatoknak, amelyek az októberi választások után remélhet?leg nagy számban alakulnak DK-Jobbik-LMP-Momentum, meg a fene tudja milyen ellenzéki képvisel?kből.

Tizenhárom esztendeje Kerepes város független polgármestereként, íté?képességem teljes tudatában kijelenthetem, hogy amiket Dobrev Klára az önkormányzatok meg a saját szerep?l összehord, az teljes valótlanság, agymenés. Egyetlen célja félrevezetni, s?t becsapni a választókat, hátha a siralomházban gubbasztó ellenzékot megmentik a végs? pusztulástól.

Mégis hogyan képzeli például a néhány tucatnyi lelket számláló Nógrád megyei Garáb vagy Borsodivánka, de Ajka és Salgótarján vagy akár Kerepes esetében is, hogy komoly és nagy horderej? pályázatokat kutassanak fel, aztán pedig tegyék mögé a drága logisztikát, fizetett szakembergárdát, végül nyálazzák meg a borítékot, és ballagjanak el a postára feladni Brüsszelnek az öreg kultúrház olajos padlójának cseréj?l szóló pályázatot? Esetleg azt is írják bele, hogy a hamarosan megérkez? uniós értékel?bizottságot, élükön Klára asszonnyal, kakastökepörkölttel meg savanyú uborkával várják a falutáblánál? Mit?l lenne tisztább és igazságosabb, tétélezzük fel Szeged vagy Ózd, esetleg a Hagyó- és Hunvald-féle f?városi kerület pályázata, amelyet közvetlenül a brüsszeli alakulatnak nyújtana be?

Brüsszelből nézvést sem egyszer?bb a helyzet. Ha csak minden harmadik magyar önkormányzat pályázna, akkor is ezer reményt kellene a nagy tudású és hangyaszorgalmú uniós dolgozóknak elolvasni, meghányi-vetni, majd a végs? döntés el?tt ezer bizottságnak helyszíni bejárást tartani az ország különböz? régióiban. A szándékos lódtás legalább akkora butaságból táplálkozik, mint az úgynevezett európai minimálbér mániája, amit természetesen lehetetlen bevezetni a tagországok fejlettségi fokainak különböz?sége okán, de olyan jól hangzik belemondani az emberek arcába.

De ha Dobrev Klára erre is találna vev?t, még mindig fel kellene tennünk neki az igazi kérdést: Kegyed lenne – közösen az Európai Egyesült Államokkal – a pénztáros? Aki azt szeretné elhítni velünk, hogy a magyar kormány, a magyar parlament – az önök kivételével – s?t, mi mindannyian, akik nem az önök szekértáborát izmosítjuk, alkalmatlan és korrupt banda vagyunk, akikre ráférne a közvetlen uniós irányítás? Önre bízni az euróbankók számolását meg elosztását, annak tükrében, mit tettek az Apró-villával, a Fittelina Kft.-vel, az Altus Rt.-vel? Hogyan jutottak visszabéreltetés ürügyén a kormányüdü?höz, hogyan a Motim Rt.-hez? Mit lehet tudni a diákfoglalkoztatás „talpra állításához” Czegléd Csabának kölcsönadott milliók sorsáról, f?ként eredetér?l?

Nos, ilyen el?élettel és ilyen háttérrel talpig sminkben sem lehet eltakarni a tényeket, még inkább elhítni azt a szepl?telenséget, amelyben mutatkozni és a népeket gy?zködni tetszik Szolnoktól Veszprémig. Ön hivatkozik jogállamiságra, miközben arra uszítja hallgatóságát, hogy ha az ellenzékre szavaz, akkor az önkormányzatok fittyet hányhatnak a kormányra, és átvehetik a hatalmat? Úgy képzeli, hogy szívérványszín?, kis önkormányzati szigetek alakulnak, és amerre úsznak a nagy Fidesz-KDNP-tengeren, ott majd jól megmérgezik a vizet? Elég volt mindezt egyszer túlélni.

Pocskondiázni, lejáratni, megalázni, végs? soron pedig becsapni az ország népét, számomra ámulás. Az ámuló

pedig olyan, hogy a kezünket szorongatja, a terveink fel?l érdekl?dik, a szemünkbe néz és együtt érez, s?t velünk sóhajt és nyög, miközben er?tlenségbe silányít bennünket, hogy minél könnyebb legyen túladnia rajtunk.

Franka Tibor

A szerz? polgármester

www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló